

北京市社区防控组到三间房督导疫情防控工作

四不两直严查社区安全堡垒

4月9日上午,市社区防控组组织指导组李明洪处长、组织指导组干部梁朱红“四不两直”到三间房地区艺水芳园社区,督导疫情防控工作。

首先,一行人分别前往艺水芳园小区和玲珑山小区,实地检查了相关疫情防控工作,艺水芳园社区党委书记刘艳、服务站站长刘颖随行。

在小区门口,通过与快递员沟通,了解到目前快递运送以居民到小区大门口自取为主,对此,李明洪建议可采取固定人员送入快递柜的方式,既减少了接触,



也方便住户领取。

经过人脸识别门禁、出入证检查、体温监测三道“门槛”,一行人才进入小区内,且在进入楼宇时,单元门也须“刷脸”,

对于如此严密的防控,李明洪表示肯定。

在楼宇内,李明洪与梁朱红详细查看了电梯消毒记录,并随机前往几户隔离住户查看门磁报警器、隔离承诺书等措施落实情况。“针对湖北籍和境外返京人员,社区首先通过京心相助小程序与具体人员取得联系,随后再与物业核实住户类型和发卡记录,最后再派遣社工入户核实,逐步落实各项防控工作。”刘艳介绍道。

此外,住户隔离期间,社区与物业分工合作,协助运送快递、购买生活用品、定时收取垃圾等,合力保障居民正常生活。

李明洪表示:“社区与物业无缝对接,配合密切,各项管控措施落实到位且有效,要继续保持高标准、严要求,不走‘过场’,切实做好疫情防控工作。”

随后,李明洪与梁朱红前往社区居委会,详细查看了复工复产备案表、湖北籍及境外人员资料、境外人员登记表等各项防控记录。李明洪强调,社区防控是阻断疫情传播的重要组成部分,一定要坚定信心,构筑严密防线,严防死守,为居民筑起牢固的安全堡垒。

供稿/于霞

三间房七小场所疫情防控不缺席

城管执法队:实时掌握营业动态

疫情防控期间,城管执法队迅速行动,开展辖区“七小场所”疫情防控措施落实情况检查工作,建立台账,压实经营者主体责任,并通过实地走访、电话联系、网络沟通、社区对接等方式,了解辖区内“七小场所”的复工复产情况。

城管执法队还安排专人通过电话联系的方式为经营者答疑解惑,帮助其有序复工复产。同时,每日不定时对辖区“七小场所”开展检查,并通过“走访+电话+微信”形式,实时掌握“七小场所”营业动态,并依照检查单进行详细检查,严格落实疫情防控措施。



城管执法队

食药所:要求餐饮店消杀消毒

为保障辖区内百姓食品、药品的安全,三间房地区食药所进一步加强“七小场所”疫情检查监管力度,深入辖区,对各类药店、餐饮单位等地进行

小餐馆、小理发店、小便民店等7种小型服务场所被称为“七小场所”,“七小场所”规模小、数量多、分布广、情况复杂,和百姓的日常生活息息相关。随着企业复工复产的持续推进,这些场所人流密集,疫情防控的风险和压力也越来越大。近期,三间房地区加大疫情防控检查力度,帮助辖区内“七小场所”有序复工复产。



食药所

地毯式摸排。

为能确保门店安全复工,复工前期,食药所要求准备复工复产的门店负责人对店内彻底清理,开展消毒消杀大扫除,灭蟑灭鼠,并对店内的商品、药品进行逐一检查,做到复工必合格,合格即复工。

食药所还凭借专属App对辖区内各门店开展走访巡查,详细记录门店经营情况,对已开业的门店要求从业人员健康符合要求,每日测量体温,设置结

账一米线,从严落实疫情防控工作。

此外,为切实助力“七小场所”复工复产,食药所还通过网上申请、电话预约等无接触形式为新开办的小商店、烟酒店、果蔬店等办理经营许可证。

安监科:逐一排查安全生产情况

面对来势汹汹的疫情,三间房地区安监科迅速行动,对辖区内复工复产的“七小场所”疫情防控措施落实情况、

安全生产经营情况进行逐一排查,确保疫情期间的生产安全。



安监科

执法人员重点针对营业人员是否佩戴口罩、是否设置“一米线”、店内是否定期开展消毒消杀、是否配备消防安全设施、是否疏散安全通道等情况进行细致检查。

此外,安监科还加大宣传力度,向“七小场所”张贴发放疫情防控工作通告,提升各类场所工作人员的疫情防控意识,全力保障辖区各门店平稳复工、安全生产。

除此之外,各社区(村)也积极履行属地责任,对所辖区的商铺进行巡查,助力“七小场所”有序复工复产。下一步,三间房地区各职能部门将持续加大检查指导力度,助力辖区“七小场所”合格复工复产,不断巩固疫情防控成果,为居民提供安全便利的生活环境。

供稿/田畅

诚信保洁“在一线”奏响抗疫强音

面对形势严峻的新冠肺炎疫情,三间房乡诚信保洁党支部坚持全乡一盘棋的总要求,身处防控一线,快速反应、科学应对,通过健全队伍、提高清频率,做到“人员战斗在一线、自我防控在一线、严肃履职在一线”,在看不见硝烟的防控战场上履职尽责、冲锋在前,勇做最美逆行者。

人员战斗在一线

诚信保洁党支部先后组建了83人的抗疫应急队、10人的防疫突击队,从1



月22日起,先后完成了乡级各类应急处置工作40余件,每日对三间房乡开展全

方位、无死角消杀行动,确保病毒无处遁形,为地区居民的健康保驾护航。

自我防控在一线

为了加强疫情管控,诚信保洁党支部积极落实出入人员登记、体温监测等制度,做实做细各项疫情防控工作,并加强防疫物资的储备,保障一线工作人员的物资不断线,同时提醒大家注意防护,并不定时对一线工作人员进行安全防控知识教育,全面提高自我防控能力。

严肃履职在一线

为了更好地做好疫情防控工作,诚信保洁党支部立足公司本职工作,每日加强对垃圾点及土储拆迁区域的消杀,对生活垃圾日产日清,并加大对重点区域的管控力度和清扫保洁力度,用更加务实的举措保障乡域人民群众的生命安全和身体健康。

诚信保洁党支部全体一线工作人员用执著的坚守,为赢得疫情防控阻击战的全面胜利不懈努力,以实际行动诠释使命与担当的深刻含义。 供稿/田畅